



LISTĂ CU ELEVII CLASELOR V-VI PARTICIPANȚI LA OLIMPIADA DE MATEMATICĂ

- ETAPA LOCALĂ -

ÎN ANUL ȘCOLAR 2018-2019

SALA A1.2

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVULUI (EI)	Clasa	Școala de proveniență
1	APREUTESEI ALEXIA-MARIA	a V-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
2	BELEI DENIS-ANDREI	a VI-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
3	BABOI A. LUCA-MATEI	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
4	BRÎNZOIU-GEORGESCU C. DARIA-MARIA	a VI-a	Școala „George Enescu” Sinaia
5	BAȚU C. SOPHIA-CLEOPATRA-MARIGO	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
6	BRUTARU RADU-DANIEL	a VI-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
7	BĂLTEANU MARIA-ȘTEFANIA	a V-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
8	BUGAN G.IOANA-ALEXANDRA	a VI-a	Școala „George Enescu” Sinaia
9	BURDULOI V. EVA-MARIA	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
10	HOGEA ELENA-TEODORA	a VI-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
11	CASTRAVETE ȘT.CRISTIAN-GABRIEL	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
12	NECULAE ANA	a VI-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
13	DIACONESCU R. ALEXANDRU-TASHI-TSERING	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
14	DOGARU ALEXANDRA-GABRIELA	a V-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
15	DOGARU F. ALINA-ȘTEFANIA	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
16	DUMITRU G. ȘTEFAN-DARIUS	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
17	GHIMBOVSCHI ANA-ILINCA	a V-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
18	HUSARCIUC P.GABRIEL-LAURENȚIU	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
19	LEFTER I. DENISA-MARIA	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
20	MICLĂU RĂZVAN-FLORIAN	a V-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
21	MOLDOVEANU MARIA	a V-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
22	SAVU I. TUDOR-ANDREI	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
23	TĂNĂSOIU IONUȚ-GABRIEL	a V-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
24	TUDOR C. IRINA-MARIA	a V-a	Școala „George Enescu” Sinaia
25	TURCU RUXANDRA-IOANA	a V-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia

DIRECTOR,
ARIEȘAN AURORA



LISTĂ CU ELEVII CLASELOR VII-XII PARTICIPANȚI LA OLIMPIADA DE MATEMATICĂ

- ETAPA LOCALĂ -

ÎN ANUL ȘCOLAR 2018-2019

SALA A1.1

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVULUI (EI)	Clasa	Școala de proveniență
1	BREAHNĂ GEANINA-IOANA	a VII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
2	DUCU MARIA	a VIII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
3	CEAPĂ-ANTOFIE ANDREI	a VII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
4	FRĂȚILĂ GABRIEL-ALEXANDRU	a VIII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
5	SIMIONESCU ALEXANDRU-NICOLAE	a VII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
6	MARINA MARIA-ALEXANDRA	a VIII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
7	ȚOPE-IONESCU ILINCA-IOANA	a VII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
8	POPESCU EMANOIL-FLORIAN	a VIII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
9	BRÎNZEANĂ ANA-MARIA	a IX-a	Colegiul „Mihail Cantacuzino” Sinaia
10	VERZEA ANDREI-OCTAVIAN	a VIII-a	Școala „Principesa Maria” Sinaia
11	LIDA RANI-LEON	a IX-a	Colegiul „Mihail Cantacuzino” Sinaia
12	GRIGORE VLAD	a X-a	Colegiul „Mihail Cantacuzino” Sinaia
13	NECULAE ANDREI-FABIAN	a IX-a	Colegiul „Mihail Cantacuzino” Sinaia
14	DUCU VICTOR	a XII-a	Colegiul „Mihail Cantacuzino” Sinaia
15	TOPLICEANU MARIA-ADINA	a IX-a	Colegiul „Mihail Cantacuzino” Sinaia

**DIRECTOR,
ARIEȘAN AURORA**